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МАЈ  

ВАСКРШЊА ИЗЛОЖБА – ХРИСТОС ВОСКРЕСЕ, РАДОСТ ДОНЕСЕ ! 

Изложба поводом Васкрса у цркви Светог архангела Гаврила 
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ЕКСКУРЗИЈА УЧЕНИКА СЕДМОГ И ОСМОГ РАЗРЕДА 

Екскурзија ученика седмог и осмог разреда наше школе изведена је 7. и 8. 

маја. Ученици су посетили Специјални резерват природе Увац који се налази 

између планина Златар и Јавор. Увац је станиште преко сто врста птица, а 

почасно место припада белоглавом супу. Настављено је према 

средњовековном манастиру Милешеви, задужбини краља Стефана Владислава. 

У манастиру Милешеви налазиле су се мошти Светог Саве све до 1594.године, 

када их је на Врачару спалио Синан-паша. Преноћиште ученика било је у 

одмаралишту ,,Браћа Секулић " на Златибору. 

Следећег дана ученици су имали слободно време за шетњу по Златибору. 

После се кренуло у обилазак Меморијалног центра Кадињача, посвећеног 

борцима Радничког батаљона. У наставку су посетили и Потпећку пећину из 

доба неолита. 
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ЕКСКУРЗИЈА УЧЕНИКА ПЕТОГ И ШЕСТОГ РАЗРЕДА 

Ученици петог и шестог разреда су 07.05.2024. године ишли на екскурзију на 

релацији Аранђеловац – Јагодина – манастир Раваница – Чегар - Ниш – 

Анранђеловац.  Прво су се упутили у Музеј воштаних фигура у Јагодини, где 

су видели познате личности из старије и новије историје измоделоване у 

воску и у оделима из тог времена. Такође, било је и ту и личности успешних у 

свету спорта, тако да им је навише пажње привукла фигура Новака Ђоковића. 

Затим су посетили манастир Раваницу у подножју Кучајских планина коју је 

сазидао Кнез Лазар између седамдесетих и осамдесетих година XIV века.  

На Чегру су видели споменик у облику куле – српског војног логора и 

послушали причу о храброј одбрани коју је водио Стеван Синђелић. 

У Нишу су обишли Тврђаву и имали слободно време за шетњу. Вратили су се 

пуни прелепих утисака. 
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ДРУГО МЕСТО НА ОПШТИНСКОМ ТАКМИЧЕЊУ 

„ПАЖЉИВКОВА СМОТРА“ 

Ученици другог разреда наше школе учествовали су на Општинском такмичењу 

„Пажљивкова смотра“, које је одржано 10.5.2024. Заједно са другарима из 

других школа дружили смо се и такмичили. Од једанаест екипа ученици наше 

школе освојили су фантастично ДРУГО место. 

Честитамо ученицима на постигнутом резултату! 
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БУКУЉА ТРЕЈЛ 

 Ученици 4-1 и ученик 2-1, учствовали су 11. маја у трци мини-трејл која 

се одржала на Букуљи у оквиру трећег кола Трекинг лиге Србије у 

организацији ПД „Букуља“. На трци су учествовале и мајке - Мирјана 

Радојичић и Мирјана Марковић. Ово је први пут да се на Букуљи одржава 

оваква врста трке. 
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ЖИВОТ КАО УЛТРАМАРАТОН 

Дана 17. маја, у оквиру „Милошеве културне ризнице“, предавање на тему 

„Живот као ултрамаратон" одржао је ултрамаратонац и оснивач удружења 

„Ултра тркач Србија“ Далибор Даничић, наш Аранђеловчанин. 
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РАДИОНИЦА НА ФРАНЦУСКОМ ЈЕЗИКУ 

Дана 17. маја угостили смо и Хелену Жефа из Француског института у Београду 

која је са наставницом француског језика Јеленом Обреновић реализовала 

радионице у одељењима 4-1 и 4-2. Ученици су се тако на занимљив начин 

упознали са новим предметом и наставницом која ће им предавати у петом 

разреду. Добили су дипломе за своје прве речи које су научили на француском 

језику. 
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ТАКМИЧЕЊЕ У ПЛЕСУ – ДРУГО МЕСТО ЗА НАС 

Дана 18.5.2024.  на Општинском такмичењу „На крилима нота“ у ОМШ „Петар 

Илић“ наша школа освојила је друго место у својој такмичарској групи.  

Честитамо ученицима на постигнутом успеху! 
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Зашто плес? 

- Зато што јача самопоуздање, лечи стидљивост, поправља држање, 

физичку спремност, развија социјалне вештине и доприноси општем, 

одличном расположењу!  

- Ђускајмо сваки дан!  

 

 

УСПЕСИ УЧЕНИКА НА ТАКМИЧЕЊУ У ИЗРАЖАЈНОМ ЧИТАЊУ 

На такмичењу у изражајном читању, које је одржно 20. маја, наши ученици 

млађих разреда постигли су следеће резултате: 

Наталија Равић 3/1 освојила је 1. место 

Софија Томашевић 1/1 освојила је 3. место.  

На такмичењу је учествовао и ученик 2. разреда из Горње Трешњевице, Растко 

Пантелић и ученица 4/1 Сара Гавриловић.  

Честитамо ученицима на учествовању и постигнутим резултатима. 
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ОДЛАЗАК У ПОЗОРИШТЕ 

Дана 31.05.2024. године наставници предметне и разредне наставе 

организовано су гледали представу „Путујуће позориште Шопаловић“ у 

Југословенском драмском позоришту у Београду. Већ навикнути на овај нама 

својствен начин „тим-билдинга“, уживали смо у комичним и трагичним 

елементима ове сјајне представе на текст Љубомира Симовића, у режији 

Дејана Мијача са сјајним Драганом Бјелогрлићем и Ненадом Јездићем у 

главним улогама. 

 

 



Основна школа „Милош Обреновић“ Аранђеловац 

 

Летопис за школску 2023/24. годину  16 
 

 

 

 


